

星制作 | XINGZHIZUO

计算机专业真不是学修电脑啊

你以为这些专业是这样的
而真相是那樣的

有那么一些专业,没学过的人以为它就是那么回事;真正学着的人才知道其中的奥妙。说起来,那真是满满的委屈……



电气工程及自动化 自从知道我学“电气工程及自动化”,每次过年回家都有亲戚朋友邻居上门来求帮忙:喂!过来看下吧!我家冰箱/电视/洗衣机/拖拉机又坏掉了!

【真相】只要专业选得好,天天闭门在备考!工程数学、概率论、电路、小电拖、数电、大电拖……累感不爱。但电器维修那些真心不会啊!

心理学 妈妈知道我被心理学系录取后就一脸失望,说早知道直接送我学算命、看手相去了,上什么大学!

【真相】属于花大力气系统学习之后发现并没有太多“确定”东西的一门学科,基本就每天背概念。

计算机 听说我是学计算机的,周围人买电脑、买相机、中毒了、没网了都来找我,当我是网管么?

【真相】校友说:“自从学了计算机,人老了很多。头发掉了一圈,皮肤变蜡黄了,全身都是因为长期辐射留下的红斑。”

食品科学与工程 高考放榜吃喜宴,同学们纷纷向我表示羡慕,因为我被录取为食品科学与工程专业,在他们看来,那意味着每天的内容就是变着花样吃好吃的,而且不用花自己一分钱!

【真相】课超多,物理化学生物数学全部要学,成为工科狗。而且无论去食品厂还是做检验都很劳累,要么对着轰鸣的机器,要么对着各种药水和瓶瓶罐罐!

铁道工程 我的大学是在石家庄铁道学院上的,学铁道工程,每次刚报完学校名字还没来得及解释,别人就一拍脑门:哦!以后卖火车票是吧,春节我买不到票找你啊。

【真相】官方材料是这么说的,“培养掌握高速铁路线路工程专业技能,能从事高速线、桥隧工程的施工、维护保养工作的高级专门应用性人才”。

机械专业 人家一听到学机械,就觉得我是操作机器的,比如绣花机、缝纫机、果汁机啥的。其实我真不会这些,真的是不会。

【真相】机械专业单身率极高,嗯,这个确实有道理。机械专业一个班有多少人?嗯,50号人左右。有多少个女生?嗯,让我来数一下。呃呃呃,谁是女生,自觉站出来……

公共事业管理 有一次,我和一个朋友说我是学公共事业管理的,他说是不是毕业后就要去扫大街或者去居委会接大妈们的班……

【真相】什么都学,然后一样都学不精。这个专业的同学除了考研、考公务员或者进事业单位以外,也有不少人找不到工作。嗯,我说的不是我。

电子商务专业 最近几年,电子商务火得不行,致使一片学生扑倒在了她温柔的怀抱里,梦想着一夜暴富,融资,天使轮,心好累。

【真相】大概报名读这个专业只是喜欢“电子商务”这四个字吧。

健康 | JIANKANG

不用去检查
看一眼就能知道自己缺啥!

看头

头发发黄、发焦,缺蛋白质;
头发稀疏无光,补蛋白质和维生素A;
防止白发,补叶酸,泛酸,对氨基苯甲酸;
经常掉头发,补卵磷脂;
头发开叉,补维生素E;
起头皮屑,补硒、维生素B2;
头痛,补B族,维生素C、维生素E;
脑中风,补维生素C、维生素E;
头晕,补锰;
防止白发,谢顶,补生物素。

看眼

眼球发黄,肝脏不好,补维生素E;
眼睛发红有血丝,除睡眠不好,心脏病、高血压,补鱼油、卵磷脂;
白眼球发蓝的人贫血,补铁;
眼睛不好,有眼屎、流泪,肝不好,补充抗氧化剂(维生素C、维生素E、胡萝卜素A);
夜盲,结膜上皮角化,补维生素A;
眼结膜充血、畏光,补B2;
预防白内障,补维生素C、维生素B2、胡萝卜素;
预防近视眼,补钙镁片;
眼袋、黑眼圈,补维生素E、蛋白质透明脂酸钠。

看耳朵

耳尖有竖纹,心脏供血不足,补维生素E;
耳鸣的人,肾不好,补维生素E、维生素C;
耳朵发红,末梢微循环有问题,补B族维生素;
耳朵痒,补维生素E。

看鼻子

鼻塞,补B族维生素和维生素C;
鼻子尖发红(酒糟鼻),补B族维生素;
鼻梁有横纹,心脏供血不足,补维生素E;
鼻窦炎,补维生素C、维生素A;
鼻出血,补维生素C。

看嘴巴

口干舌燥,预防口角炎,补B族维生素;
舌头发红,补B族维生素;
牙龈水肿出血,补维生素C;
舌头水肿,猩红舌、地图舌,补B族维生素;
咬舌头,说话不利索,补B族维生素;
龋齿,睡觉叩牙,补钙镁;
口腔严重溃疡,补蛋白质或B族维生素;
舌尖发红、草莓舌,补B族维生素。

2015,一起万象

万象城9.25开业盛典暨 华润首届万人购房节媒体沟通会圆满落幕

销中心也于9月5日盛大开放,华润置地,将以万象定合肥,迈向时代制高点。

11载精心耕耘,品质给城市更多改变

从2004年第一个项目澜溪镇以来,华润置地进入合肥已有11载。以品质给城市更多改变的华润置地,在岁月的雕刻里,用精心打磨每一处细节。从高品质住宅,到超甲级写字楼;从高端商业,到合肥城市豪宅。15大城市级作品布局合肥各个区域,高品质战略在合肥落地生根。

2015年,华润置地将迎来品牌影响力的高峰,合肥体量最大、业态最全、服务品质

最高的合肥万象城将于9月25日盛大开业,华润大厦B座顺利交付、华润凯旋门三期压轴精装产品即将全新亮相。华润中心综合体,在经过五年的时间沉淀和打磨后,即将完成华丽的蜕变,从生活系统到商务系统,华润置地都将深刻地影响着城市的每一个角落,全面提升合肥的人居、办公新标准。

多重利好齐发,华润金秋为合肥送福利

在沟通会上,华润置地合肥万象城总经理成峰先生登台,分享了关于合肥华润万象城开业期间的情况。成总用热情洋溢的发言,介绍了合肥万象城的入驻品牌及包罗万

象的业态,成总在发言中特别提到,开业期间,万象城将有一系列精彩纷呈的促销活动,届时的万象城,将成为合肥的欢乐海洋。

利好的信息一波接一波,在成总宣布万象城开业的利好后,华润置地(合肥)有限公司营销负责人戴世祥带来金秋新品以及本次万人购房节的详细情况,配合短片的插播,戴总详细地介绍了华润置地即将上市各个新品:凯旋门三期115-180平米精装豪宅,桃源里项目新品等。戴总全面而深入的分享,为广大的意向购房的朋友带来了丰富实惠的购房福利,这个金秋,合肥因华润而沸腾。

万象城9月25日开业,城市舞台抢先体验

作为华润置地最具示范效应的顶级商业地产品牌,万象城开创“一站式”消费和“体验式”购物,以包罗万象之势,为合肥带来全新的消费概念和生活体验。鼎立华润中心之上,万象城完成了购物中心到“永不落幕的时尚舞台”的蜕变,以“一站式”消费及“体验式”购物理念屹立城市生活前沿。



2015年9月7日,华润万象城9.25开业盛典暨华润首届万人购房节媒体沟通会,于华润大厦B座19楼盛大举办。华润置地合肥万象城总经理成峰,华润置地(合肥)有限公司营销负责人戴世祥,与合肥各界媒体朋友共聚一堂,共同见证此次华润首届万人购房节的盛大启幕。

至此,华润置地已进入合肥11年。11年来,这座城市的日新月异,都有华润的见证。如今万象城开业在即,华润大厦双塔全面成熟,华润中心综合体价值全面兑现,桃源里营